

# 大桥北路建高架桥?

# 正在研究

宁马高速公路目前不办理月票,正在研究大桥北路能否建高架,长江四桥计划于2013年建成通车……昨天,南京市交通局副局长乔海滨在政府网站与网友交流时,透露了南京部分重点交通项目的建设进展。

## 宁马高速公路目前不办理月票

“我经常来回于南京和马鞍山,宁马高速这一块车,现在两边合在一起以后,对我们开车人有什么便利的地方?因为我往返比较多,我想问一下能不能办理月票啊?”南京的一位私家车主问。

乔海滨说,“今年的市长峰会之后,我们南京市和马鞍山市将原来双方的收费站都撤销,合建了宁马收费站,对于来往的广大车主来讲,过宁马高速公路,由原来过两个收费站,停两次车缴费改为过一次收费站,停车一次,应该说方便了过往的车主。”

“宁马高速公路目前不办理月票。”乔海滨表示,“随着今后的发展,我们想逐渐在这方面能够采取更好的一些措施。”

## 大桥北路建高架桥?目前正做进一步研究

名为“想不通”的网友说,“长江大桥天天堵,知道吗?听说南京五桥建设在安徽,六桥建在常州,这是真的吗?”

“长江大桥天天堵的情况我非常清楚,目前我们交通以及市政相关部门,对如何解决长江大桥堵塞的问题想

了很多很多的办法,包括我们现在正在建设的这个城西干道的想法,也是为整个长江大桥解决拥堵问题出的一些点子。”乔海滨说,“从我目前的了解,你刚才说的五桥、六桥的建设地点的情况不是非常的准确,我们目前规划长江五桥还是在南京范围之内。”

网友“绿面咖啡猫”说,他住在江北,来回上班路上特别拥挤,他想问大桥北路可以建高架吗?乔海滨说,“大桥北路建高架桥,我们几年前就做过研究,从技术上讲有一定的难度,目前局里面正在就这些技术难度如何解决,使大桥北路能够建高架,邀请相关的专家做进一步的研究。”

## 长江四桥计划于2013年建成通车

乔海滨还透露了南京一些重点交通项目的建设进展。“目前绕越高速公路东北段、南京南站等项目的建设正在抓紧开展。正在建设的绕越高速公路东南段、纬七路隧道、243省道,包括江北、江南的沿江公路等项目,正在有序地朝前推进,今年年底我们将向南京市民交上243省道、江北沿江高等级公路等三条公路。”

乔海滨说,绕越高速公路是南京的外环,环绕南京的外

侧,把十多条高速公路,数条省道全部串联起来,全线按照双向六车道的标准进行建设,同时通过长江三桥、四桥进行跨江城环,整个线路全长166公里,建成之后进一步拉大城市发展的框架,实现过江通道的有效疏解。

“另外一个项目是长江四桥,位于二桥下游处,全长29公里,全线也是双向六车道,总投资69亿,计划于2013年建成通车。纬三路的建设,对于我们分摊目前长江大桥、二桥的车流有重要的作用,这个项目力争年内开工建设,计划2014年建成通车。”

南京客运综合枢纽站点的建设,也就是南京南站的建设,也是市民关心的焦点,目前进展如何?乔海滨说,目前南京枢纽是在同一个立体空间里面实现公路、铁路、城市公交、轨道、出租车、社会车辆的零换乘的枢纽,也是目前最大的现代化客运枢纽,按照南京的发展规划,南京市将依托南站的建设,努力把南京打造成为世界级的先进交通枢纽城市,也把整个南站地区作为南京新的战略发展区域,以35平方公里为中心区域来打造现代化的新区。“目前,这个项目正在全力推进之中,枢纽建设也正在由各个部门通力合作,共同推进。”

实习生 刘琨 快报记者 张星

## ■相关新闻

## 玄武湖计划构建水上巴士

快报讯(实习生 刘琨 记者 张星)“我相信如果坐在船上去观察玄武湖,你的感觉应该是比坐在原来的观光列车上更好。”昨天,南京市园林局副局长赵永艳与市园林设计院院长李浩年在南京政府网站,就玄武湖改造的话题与网友交流时透露,计划在玄武湖构建水上巴士。

有网友建议说,设立玄武湖“公交”和“旅游”相结合的水上巴士。赵永艳说,“这位网友和我们想到一起去了,以前为什么没有水上巴士呢?就是因为有的桥走不了大的船,我们将在这一轮改造两座桥,能够通行相对来说讲大一点的船只,所以我们设想今后能够从玄武门到解放门,或者到太阳宫这个地方,可能就通过水上的交通工具来解决,可以坐船直接过来。”

南京园林设计院院长李浩年也说,“我们在设计过程中,新设了九个码头,每一公里左右就有一个码头。五洲改造以后,会对这些问题进行进一步处理,从桥的形状来看,它的曲线各方面来讲是非常优美的,但是交通上可能会有点卡壳,会根据实际来进行设计。”

## 民工市场 24 小时开放,没找到工作的人可在此过夜

## 地铁安德门站彻底“干净”了

快报讯(记者 毛丽萍)地铁安德门站2号出口一向比较乱,长期被一些人当成住地,个别民工甚至骚扰进出车站的女乘客。7月28日,快报刊登《安德门站2号门变成“走光门”》一文,披露了这一现象。8月6日,地铁公司试图改造这块“是非之地”,但被管辖此区域的赛虹桥街道城管叫停。昨天,记者获悉,目前有关部门就安德门站2号出口的问题进行了协商,并拿出了办法,就是附近的劳务市场不再关门,变成24小时开放,晚上成为暂未找到工作的民工的栖身之地,还了地铁安德门站一个干净的2号出口。

昨天,记者再次来到地铁安德门站,2号出口让人眼睛

一亮,这里干干净净,“以前,这里都睡了很多,除了女性被骚扰外,还时不时能闻到一股尿骚味,现在整洁了,感觉很舒服。”刚从地铁出来的王先生惊喜地环顾四周,“能保持下去就好了。”李小姐也高兴地告诉记者,这个结果太让人开心了,“如果几天下来都这样的话,晚上上下班也许我不需要再叫家人来接我了。”

这次整治经过多个部门的协调,采取疏堵结合的方式,把劳务市场通宵开放。“我们目前已经开放了两个大厅给民工晚上住宿。”民工劳务市场管理科科长表示,现在每天都有大约20名工作人员深夜在劳务市场维持秩序。

# 城南新楼盘太少,10人抢一套房

城南房源吃紧,已经连续三个月没有新盘上市了。万科金色里程楼盘“及时”对外亮相,宣称将于9月初开盘推出234套房源。不过,业内人士认为:对于本来就房源紧缺的城南板块而言,房源上市量的矛盾得不到解决,城南的“房荒”现象还将延续。

## “《房的一米》楼盘”昨抛头露面

“长夜漫漫,无心睡眠,我以为只有我买不到房子睡不着,原来你也买不到房子睡不着!房的一米……”今年7月份,南京万科为铁心桥的金色里程楼盘打“前哨站”,抛出了《房的一米》。昨天这一楼盘正式公开样板房,推出234套精装修房源,户型面积以71平方米和105平方米的复式房(一楼加二楼结构)为主。

有消息称,已经有公司对该楼盘进行团购,且房价在9000—10000元/㎡之间。对于买房人关心的房价问题,南京万科表示“要等到开盘时,才能最后确定并公开售价”。

## 有楼盘“10个人抢一套房子”?

除了万科的金色里程之外,南京楼市城南板块的先锋青年公寓、明门等多个项目也将于近期开盘。

根据开发商反馈的信息是:先锋青年公寓一期推出的房源近400套,目前登记客户已经超过4000组,登记客户是房源数量的10倍多,“10个人抢一套房子”;明门也只有100多套的房源,但目前已有300多组客户登记。

## 城南或将再陷“房荒”

“南京网上房地产”数据显示,目前江南八区楼市板块内,城南板块的可售房源名列倒数第一,仅有783套房源,多为一些老盘的大户型和楼层不好的“尾房”。而在房源的供给上,从今年5月16日以来,已经连续三个月没有新盘上市了。南京福舍投资顾问公司总经理史东表示,现在楼市火爆,在没有新房上市的情况下,城南或许很快又将面临“二次房荒”现象。快报记者 尹晓波

## 江宁豪推6幅住宅用地 “楼板价”一律低于3000元/㎡

6幅出让地块一览表

序号	地块位置	出让面积(m <sup>2</sup> )	容积率	起拍底价(万元)	楼面地价(元/㎡)
1	开源路以东	18870.1	1.8	8000	2355
2	学十二路以北A地块	43658.3	1.6	13000	1861
3	学十二路以北B地块	53760	1.6	15550	1808
4	湖熟集镇灵顺北路以西	21445.7	1.3	1850	664
5	诚信大道以北	43738.6	2	17500	2001
6	金王府南侧	10936.7	1.2	3750	2857

8月12日,南京市国土资源局“加速供地”的余音刚落,昨天国土局就一举端出了6幅“清一色”的住宅用地,全部位于江宁区,定于9月16日对外拍卖。房地产业内认为,6幅地块的“楼板价”均低于3000元/㎡,最便宜的地价,仅为664元/㎡。

土地出让公告显示,这次国土部门拿出的江宁用地,主要以江宁开发区的地块为主。其中江宁金王府南侧的一块“面粉地”引起了业内较大关注。该地块出让面积为

10936.7平方米,1.2的容积率,起拍价3750万元,折算“楼板价”为2857元/㎡,而目前周边的二手房已卖到8000—8500元/㎡之间。南京网尚研究人士认为,3000元/㎡不到的地价,对这一轮没有抢到的中小开发商而言,具有极大的诱惑力,很有可能再次引发一次土地争夺。不过,南京市国土局土地办相关人士昨天表示,这次出让的6幅地块全部是江宁的用地,并且一律是住宅性质的,以这样的片区专场土地出让会的形式来拍卖,也是为了避免开发商在拍地时过于激烈,“一个区域的土地这么多,应该会对竞拍过热现象有所抑制”。

快报记者 尹晓波

## >>>相关链接

# 中药抗肿瘤 上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书,结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。

该项目在上海“张江药谷”历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药物等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了有关部门的大力支持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:该项目在治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,安全性是放疗剂的4.66倍。我国著名肿瘤药专家严惠芳教授指出:这是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。该项目缩小肿瘤、消除癌痛、稳定病情等疗效显著。被中医药学会肿瘤分会纳入2009年中药抗肿瘤唯一推荐项目。

卫生部中华中医药学会肿瘤分会在上海张江药谷成立了该项目抗肿瘤研发基地,并全国推广,现已在南京中医药大学门诊设立了该项目临床基地,并定期组织上海、南京等省内专家组成员为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。专家预约热线:025-86611727。

## 糖尿病非药物治疗取得重大突破

目前,一种新型的糖尿病非药物治疗法,在北京、上海、南京、广州受到了欢迎和认可。这种新型疗法最大的特点就是让糖尿病患者无需忌口,在使用过程中没有副作用,特别安全。据介绍,此疗法的关键是高糖转化酶,实验证明,胰岛素必须终身注射;西药降糖,药物毒副作用会直接对心脏、神经、眼、肾脏等重要器官

造成伤害。

源自野生苦荞研制的微生态降糖制剂——苦荞胶囊,率先运用野生苦荞内含具有双重特点的“高糖转化酶”机理:1.快速分解高糖水合物,变成低糖水合物;2.血糖一旦高于胰岛承受力,高糖转化酶即活跃起来,将血糖分解成水和二氧化碳排出体外,对糖尿病及并发症有显著效果。

苦荞胶囊的高糖转化疗法实现了与传统疗法的根本性突破,它在帮助糖尿病患者稳定血糖、防止并发症、摆脱常年服药方面取得了显著效果。南京的糖尿病患者可位于黑龙江路26-7号“益博健康”糖尿病服务中心(紫竹苑小学斜对面)或电话咨询025-81531777了解高糖转化疗法的情况。

**南京康宁医院(泌尿生殖专家医院)**

**基因排毒 顽固性 680元 专业性治疗 复发性**

## 泌尿感染性疾病

权威专家提示:男女湿疣、疱疹是一种发病率、传染性、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和病变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京康宁医院三楼泌尿生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及合并症,接种排毒、疗效保障。

**快速:**“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病毒,使湿疣、疱疹自动连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹病毒。

**独特:**疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞靶,激活靶神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

**高效:**基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期内即可康复。

**郑重承诺:**无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发性者免费治疗彻底,外地患者邮购随走。(节假日不休)

**注:**国家医保定点医院,百姓放心、服务诚信、三信三优单位,医院六层门诊大楼,泌尿治疗中心设在三楼。

**南京康宁医院三楼泌尿生殖中心**

(江苏湿疣·疱疹定点治疗单位)

**专家热线:025-83461870**

地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到,康宁医院三楼);市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到